CUUSUSNRULU v xm, Cunftiusd Net
LhU2NM4UT MESULYUL UUPULP QLUYNP SPLULUPUS / K1 i, LBUL << phuwutibiph Ywhuwpwph
) 2019 pqwlwuh hntswph 30-h Ns26-U hpwdwuh

LUlucuchry

ﬂf}&m‘mmu‘h 2023 pywlwuh $huwt tunbuwlul gnpdnttbngajuit
<
¥

5. <L yhnwlwl unwduipdwt hwgnpdwd dwpduh
wljulinup  Epguilyw howuiph uhswpupniyeynds

6. Ajnighinwyhts Swiuutiph gnpdwnwlwl puuwywpqUwl

Swdlywghp/pwdhl, funwip

1. Ywqdwlbpynieywl whduitinudp'

2. QUL

s 0r 10 A0S
3. @nunwht hwught €&, Thpwh duipg, q.Uzngp 7. Quiph dhudnpp’  hwquip gpwd
4. “wquwlbpynipiwt nbnwpwyludwl dwpgh Ynnb pun
pingbinwght wiuubiph wpwdpwiht nwuwlwpqiwl  08/015/3

Unwohl binwdujwly Unwohl Yhuwdjwl hut wdhu Swpbljwl
f 3 € — 4 2 — | 28 — R —
Dhuwbuwntinbuwlu gnpdnitbinipjwl npwiwluwl dhengtibiph qnyugdwl ;é g J:' 2 ;§_ g.' g % § - E_ g: o —Sf 3 §_ ;:‘ = % g é,
g c L =3 8
wnpyripliinh U npwiig huadhl hpwiljwbiwgdnn bpbiph Z $5:8% gg z §3858% gg Z §3 & g E gg Z LER H @g
Snntiph NN | (puwn pymighinuhy Swluubiph nunbuwghnwlwl nuuwluwpqdul wwpptiph) £ = g 3 g R £ 4 F;g é_ § R £ = 5 3 g 3£ £ ze g g 2
[ 3 3 = £ € - 4 £ € 3 = ] =
5 [5eRif| i3 5 [523if| i3 5 [F23if| i3 § |52 izl i3
~ .:'2'5’1"5- g3 ~ .:'g'gls‘--s- g s ~ c?g’-g"g- §‘= ~ ?g-: ]
Stnbuughunalut £5£3 5 2523 3 35E5 3 3555 3
unau unwiyuwl
Utuitinuutipp Sublpon 3 23 v 3 23 v 3 23 v 3 23 v
u P 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
SUrtUL2eh U2US ULUSNrYC X - - 6,308.5 - - 6,308.5 - - 6,308.5 - - 6,308.5
2000000|1. CLRUSPY LUUUNKRSLLP X - - 15,781.0 - - 37,1322 - - 59,133.4 - - 84,404.9
(wnn 2112000+wnnn 2113000)
uun @ilnnf
2112000(2. MUTSNLULUL HUUUTLAPLLLP X - - 14,081.0 - - 31,682.2 - B 49,283.4 - - 70,404.9
nnhg'
2112100 | 2.1. Upyrwphts upwipypntiuslyusts npusdusplinphtip' uypugywd X - - - - - - - - - - - -
L
2112110(2.1.1. pipwghly wpwiwphl wwaunnbwluwl npwiwyunphtbp 731100 - - - - - - - - - - - -
wnwalnd wn witnnieinitiibinha
21121202.1.2. Ywuhunw wpnwphl wwounnbwlul npwduwpunphubp' 731200 - - - - - - - - - - - -
I wubinha
2112300 | 2.3. Lbippht wwpyntiwlywt npunfuwiptinphtibn’ upugyué X - - 14,081.0 - - 31,682.2 - - 49,283.4 - - 70,404.9
Luunuudusnifints ww duluunnudibtinha
21123102.3.1. pupwghl ubppht wwonnbwlwl npwdwunphubp' 733100 - - 14,081.0 - - 31,682.2 - - 49,283.4 - - 70,404.9
unwgywd junwlwpdwl wy dwywpnuwlubiphg, wyn pdnud
21123111 2.3.1.1. whwnwlwl prigkhg, X - - 14,081.0 - - 31,682.2 - - 49,283.4 - - 70,404.9
unn @ulnuf
2112312|2.3.1.1.1. whwnnipyuls Ynndhg wwindhpuwlyws Swluubiph X - - 14,081.0 - - 31,682.2 - - 49,283 .4 - - 70,404.9
thnhihunnnianug
2113000|3. USL bL4UUNKSLLP X - - 1,700.0 - - 5,450.0 - - 9,850.0 - - 14,000.0
nnhg'
2113100/ 3.1. Gywinuntibip ubithwlwlniinitihg X - - 1,600.0 - - 5,200.0 - - 9,300.0 - - 13,100.0
2113130(3.1.3. gnuph Juindwlwinipiniuhq blwdnuntibp 741500 - - 1,600.0 - - 5,200.0 - - 9,300.0 - - 13,100.0
2113200/3.2. bywdnuntibip wwpwupubiph dwinwlwpwpnidhg W X - - 100.0 - - 250.0 - - 550.0 - - 900.0
i) anutha
2113210]3.2.1. bywdnuntibp wwypwlplbiph dwunwluwpwpnuihg b 742100 - - 100.0 - - 250.0 - - 550.0 - - 900.0
i nutha




u . P q 3 6 9 10 11 12
1000000|1l. CLAHULLL TUULP X 22 089,5 43 440,7 65 441,9 90713,4
(wnnn 1100000+ winn 4000000)
wyn ynud
1100000|U. CLRUSPY TUNUGLP X 22 089,5 42 540,7 64 541,9 89813,4
(wnnn 1110000+ winn 1120000 + winn 1140000+wnnn
1150000+wnn 1160000+wnnn 1170000)
wyn pYnud
1110000(1. UThUSULLP 4UraUSrNh@3NhL X 13278,0 29 245,0 44 912,0 61968,0
(wnn 1111000+ winn 1112000+wnn 1113000 +wnn
1115000+wnn 1116000)
wyn, pynud
1111000] - Upfuwwnnnubiph woluwwnwdwpabp b hwdbwdbwpubp 411100 11778,0 26 945,0 41612,0 58 668,0
1112000| - Mwpqluwnpnidubn, ppudwlwt fupwlununulutip W hwannd 411200 1500,0 2300,0 3300,0 3300,0
Jéwpubp
1120000(2. DUNUSNRERBNRLLGLP BU4 UNPULLLERD X 49705 77155 10 270,5 12286,0
AMLREMNKY
(wnn 1121000+ wnn 1122000 + winn 1123000+ winn
1124000+ winn 1125000+ wnn 1126000)
wyn pYnud
1121000 | 2.1. Cwpmbwluwljwh dwiuub X 695,0 1540,0 1985,0 2 395,0
1121100] - SnpSwnuwlwl b puwbljuyht dwnwynipyniitbiph Swhuubip 421100 40,0 90,0 120,0 180,0
1121200| - Eubipgbnhly Swnwynipeyniuubip 421200 600,0 900,0 1100,0 1400,0
1121300/ - Yndnitbw Swnwynipynitibin 421300 25,0 50,0 75,0 100,0
1121400/ - Ywuyh dwnuynipynitiubn 421400 30,0 50,0 70,0 95,0
1121500/ - Uywhnugpulwl dwhuubp 421500 - - 170,0 170,0
1121600/ - Snyph b uwppuwynpnidubiph Juipdwlwnpjniu 421600 - 450,0 450,0 450,0
1122000 | 2.2. Dwnuynnuiljuit gnpéninmdbiph gény dwfuuby x 60,0 100,0 100,0 100,0
1122100] - Lbipphu gnpdninnudubin 422100 60,0 100,0 100,0 100,0
1123000 (2.3. Muydwbwgpuyht wyy Swnuynipymbbbph d6nppbpmd x 790,0 1660,0 2480,0 3370,0
1123100/ - Ywpswlwl Swnwynipyniiubip 423100 - - - -
1123200] - Cwdwlwpgsuyht Swnuynipyniuutip 423200 200,0 200,0 200,0 200,0
1123300| - Ugluwwnwlwquih dwubiwghnwlwl qupgugiwl 423300 40,0 60,0 80,0 80,0
Swnuynipyniuibin
1123400 - Stinblwundwlwl Swnuynipniubn 423400 - 100,0 200,0 200,0
1123500] - Ywnwywpswluwl Swnwynipyniuubin 423500 - - - -
1123600/ - Yhugwnuwjht b hwupwiht ubtunh Swnuwynieiniutbp 423600 - - -
1123700] - Lbipluwywgnigswlwl dwhuutip 423700 100,0 300,0 500,0
1123800/ - Cunhwunip punyph wy| Swnwjnipjniuibtin 423900 550,0 1200,0 1700,0 2390,0
1124000 | 2.4. Uy dwubwghpuljuwl dwnuympynibbbph bnppbpnud x 550,0 550,0 550,0 550,0
1124100| - Uwutwghunwlwl dwnwjnipyniiibp 424100 550,0 550,0 550,0 550,0
1125000 | 2.5. Cupwghly tnpngmd b wpwhuyutingd x 1280,0 1870,0 2270,0 2570,0
(bwnwynipyniiilip b tynipbip)
1125100 - Thuptiph U Ywnnygubiph pupwghly Unpngnud b wwhuyuitnud 425100 680,0 970,0 970,0 970,0
1125200 - Utipbuwubiph b uvwppwynpmdutiph pupwghly Unpngnud L 425200 600,0 900,0 1300,0 1600,0
wwhwwund
1126000 | 2.6. Uymipbip (wuypuibiptibip) x 1595,5 1995,5 2885,5 3 301,0
1126100] - Spwubitywluyht Wyniebp U hwgniun 426100 401,5 401,5 401,5 401,5
1126200| - $yniquintnbuwlwl wwypwupubp 426200 45,0 45,0 585,0 585,0
1126400/ - Spwuuwnpuniwght Yniebp 426400 320,0 480,0 650,0 933,2
1126700| - Yhugwnuwiht W hwupuyght utiinh Wnyetip 426700 449,0 449,0 449,0 449,0
1126800/ - Cwwnntly Uyywnuwijuyhti wy Wyniptip 426900 380,0 620,0 800,0 9
1170000|7. USL DUl UGLP X 3841,0 5580,2 9359,4 3\%
¢ O

wyn pynud




u

P

6

9

10

12

1172000

7.2. Cwplybp, wuwppunpp J6wpbbp b pnydbp, npnup
Yunujwpdwt puppbp dwhwpnulubph Ynndhg
Yppwnydnd by dhdjuibig bjunpduwdp

3 591,0

5230,2

8909,4

14 969,4

1172200

- Uy huiplybtip

482200

3391,0

4930,2

8 459,4

14 369,4

1172300

- Mwpunwnhp Yewpubip

482300

200,0

300,0

450,0

600,0

1176000

7.6. Uy dwfuuby

X

250,0

350,0

450,0

590,0

1176100

- Uy Swiuubip

486100

250,0

350,0

450,0

590,0

4000000

£. N2 $hLULUULUL ULShULLP
(wnn 1200000 + 1300000)
wyn pYnud

X

900,0

900,0

900,0

1200000

PU. N2 $PLULULLUL U4ShYLErh 9ONY TUUGP
wyn pynud

900,0

900,0

900,0

1210000

1. ShULULUL UhRNSLEL
nphg'

900,0

900,0

900,0

1211000

- Ghuptiph U ohunipyniuibiph dtinpptipnud

511100

1212000

- Ghupbiph b shunieyniiiiph Yunnignud

511200

1213000

- Thuptiph L ohunipniutibiph Yuiyhuwy Ypwunpngnud

511300

1214000

- Spwuwnpuiught uwppwynpnidubip

512100

1215000

- Yuwpswljwl uwppwynpnidubip

512200

1216000

- Uy dbpbwlbp U uwppwynpnudubp

512900

1217000

- Utigynn wlwhyubip

513100

1218100

- Ny Ynpwlwu hhduwlwu dhengubip

513200

1218200

- Gtinnbghwlwu pwpintiqugpulwu dwuubip

513300

1218300

- Lwuwgdwhbnwgnunwlwl Swhuubp

513400

3000000

lll. CLHWBLL MUV ULUL UPRNSLENh HHh8hS
(QULLLNRTTY)
(wnnn 1000000 - winy 2000000)

X

6 308,5

6 308,5

5000000

IV. %65h8hSh $hLULUUYNCUUL UNRSNRPLENE

6 308,5

6 308,5

6 308,5

6 308,5

5124000

2.4. Guquult b bipbiph $htut R

bl b b o) 1

mnnynn pupbuligph dhongtibip

6 308,5

6 308,5

6 308,5

6 308,5

5125000

2.5. Ywquulbpuynipyut hupdhg (wquip dwgnpn)

yuipwufuwtt pynigh hnhuwbigynn dhgngtibip,
wyn pynd’

5125100

2.5.1. yhnwlwl pnigh

5125200

2.5.2. hwdwjupubiph pynigbubip

5126000

2.6. Cunpdbitpm Fwdwbwljuppgwnid Guqdwlbpunipyub
hwpdh wquup dhgnglibip

« // » « // » 2023|3

Ywqlwlbpwnipjwu wnuopku :

(0,0)

(0,0

(0,0

(0,0)




